
FW: žádost o stanovisko Vašeho odboru
Vážený pane doktore. 

Děkuji za Vaši snahu zapojit do procesu i OŠKT, avšak na to, abych mohl považovat svoji odpověď za objektivní nemám v tuto chvíli dostatečné množství relevantních podkladů. 

Jako odvětvový odbor /školství/ nedisponujeme žádnou statistikou, ze které by bylo zřejmé kolik žáků základních škol využívá MHD, aby se dopravili do svých škol a my měli tak relevantní podklad pro rozhodování. Je pravdou, že pokud by většina žáků používala při cestě do školy MHD, zároveň bychom tím z větší části vyřešili dopravní kolapsy, které se skoro každé ráno před některými školami odehrávají. Ale jak píši, na to, abych mohl poskytnout nějaké vyjádření, nemám dostatečné podklady. Nevíme, nakolik jízdné zdarma odlehčí dopravě v Jihlavě a ani jistotu, že rodiče začnou děti posílat do škol MHD, když je to zadarmo. Na druhou stranu chápu, že někde ten proces začít musíme. 

Každopádně si myslím, že tomuto rozhodnutí by alespoň mělo předcházet šetření v ZŠ a pokud k tomu kroku dojde tak i následné dopravní opatření spojené s omezením pro řidiče, že se např. se svými auty nedostanou před školu a budou muset parkovat někde dál od školy, takže si to rozmyslí a pošlou raději svého deváťáka na MHD. Osobně si myslím, že žáky prvního stupně, možná na nějaké malé výjimky, budou rodiče vozit do ZŠ i nadále svými vozy a dopravu zdarma nevyužijí. 

S pozdravem 

Mgr. Tomáš KOUKAL 
vedoucí odboru 
Odbor školství, kultury a tělovýchovy 

MAGISTRÁT MĚSTA JIHLAVY 
Hluboká 8, 586 01 Jihlava 

Tel. +420 565 592 300 
E-mail tomas.koukal@jihlava-city.cz<mailto:tomas.koukal@jihlava-city.cz> 






From: n.b.l@seznam.cz [mailto:n.b.l@seznam.cz] 
Sent: Thursday, January 28, 2021 10:58 AM 
To: KOUKAL Tomáš Mgr. 
Subject: žádost o stanovisko Vašeho odboru 

Dobrý den pane magistře, 
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