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PŘEDLOŽENÍ
NÁVRHU NA POŘÍZENÍ ÚZEMNÍHO PLÁNU ZASTUPITELSTVU
Statutární město Jihlava, IČO 00286010, Masarykovo náměstí č. p. 97/1, 586 01 Jihlava 1

(dále jen "navrhovatel") podalo návrh na pořízení Změny č. 5 územního plánu Jihlava.

Stavební úřad Magistrátu města Jihlavy (dále jen "pořizovatel"), jako úřad územního plánování příslušný podle § 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon") obdržel návrh na pořízení Změny č. 5 územního plánu Jihlavy. Změna č. 5 se skládá z 27 dílčích požadavků. Je pořizována podle § 44 a) stavebního zákona z vlastního podnětu města. Pořizovatel posoudil podle § 46 odst. 2 stavebního zákona úplnost návrhu, jeho soulad s právními předpisy. Změna má být pořízena zkráceným postupem podle §55a stavebního zákona, zastupitelstvo města proto musí ve svém rozhodnutí tento postup výslovně uvést. K návrhu rozhodnutí zastupitelstva je nutné zajistit Stanoviska dle odstavce 2 písm. d) a e) § 55a stavebního zákona a v rozhodnutí zastupitelstva zohlednit skutečnosti, zda návrhy dílčích změn nebudou mít významný vliv na předmět ochrany nebo na Naturu 2000 a zda je nebo není požadováno zpracovat v rámci projednání návrhu změny vyhodnocení vlivů na životní prostředí. 

Při dodržení výše uvedených postupů a podmínek je možné podle § 46 odst. 3 stavebního zákona předložit Změnu č. 5 k rozhodnutí Zastupitelstvu města Jihlavy.
Stanovisko pořizovatele k dílčím požadavkům Z5:

Pořizovatel vyhodnotil jednotlivé požadavky a svá stanoviska zapracoval do tabulky v příloze. Většina požadavků řeší drobné rozšíření stávajících zastavitelných ploch. Některé požadavky (Z5.16 Z5.26) však mají výrazný vliv na celkovou urbanistickou koncepci města, aktivuje jeho hlavní rozvojové směry. Kromě urbanistické koncepce mění zásadním způsobem i dopravní obsluhu města – ruší malý městský okruh a dopravní koridor HK-PV-1. Předpokládáme, že kvůli změnám koncepčního charakteru bude krajský úřad požadovat zpracování posudku SEA. Vzhledem k charakteru změn pořizovatel doporučuje prověřit navrhované změny v území i z hlediska budoucí intenzity dopravy, hluku a dopadů na navazující území. Na základě těchto prověření by měly být jasně zformulovány podmínky výstavby a podmiňující investice. Tyto investice by měly být podmínkou vstupu do území, nebo by se s nimi mělo počítat v rozpočtu města. 

Poučení:

O výsledku jednání zastupitelstva informuje město bezodkladně úřad územního plánování a jednotlivé žadatele.
elektronicky podepsáno

Bc. Pavlína Razimová, v. r.

vedoucí oddělení úřadu územního plánování

stavební úřad

otisk razítka

Přílohy:

č. 1 - Požadavky na obsah a způsob zpracování změny územního plánu 

č. 2 - Zákresy posuzovaných požadavků
